
 

 

  

Zusatzleistung (optional buchbar) 
18 Tage 

12.01. – 30.01.2026  
Studiensemimar Tamil Nadu/Südindien 

 

Bitte buche deine Flüge erst nach unserer 

Durchführungsgarantie. 
 

Zur Reservierung der Flüge melde dich bitte direkt bei Herr Mike Marut von Papaya Tours 

m.marut@papayatours.de 

 

DEINE FLÜGE 

Hinflug: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rückflug: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Rail & Fly (Zug zum Flug) ab/bis Deutschland: 95 EUR pro Person für Hin- und 

Rückfahrt in der 2. Klasse 

 

Rail & Fly (Zug zum Flug) ab/bis Österreich: 110 EUR pro Person für Hin- und 

Rückfahrt in der 2. Klasse 

 

Internationale Flüge mit Emirates: 

 

Gruppenflüge in der Economy-Class – min. 10 und max. 30 Teilnehmer*innen 

 

 

Preis pro Person inkl. Steuern:     945,- Euro* 

 

 

Zur Reservierung der Flüge melde dich bitte direkt bei Herr Mike Marut von Papaya Tours 

m.marut@papayatours.de 

 

 

 

Es gelten die folgenden Gruppenflugbedingungen, die von Emirates abhängig sind: 

 

Es müssen mindestens 10 Plätze abgenommen werden, damit die Gruppenbedingungen in 

Kraft treten. Sollten keine 10 Personen die oben genannten Flüge nutzen, werden 

Individualflüge genutzt, was eine neue Kalkulation erforderlich macht. 

 

Umbuchungen nach Reiseantritt sind nicht gestattet. 

 

Namensänderungen sind jederzeit vor Ticketausstellung kostenlos möglich. Nach Ausstellung 

des Flugscheins sind Namensänderungen bis spätestens 5 Tage vor dem in oben genannten 

Abflugdatum und nur noch gegen Zahlung eines zusätzlichen Entgeltes von EUR 75,00 pro 

Änderung möglich. 

 

Die Airline behält sich das Recht vor auf Änderungen der Streckenführung der Abflugzeiten 

und des Maschinentyps. 

 

UMBUCHUNG 

Eine Umbuchung ist, nur für den Rückflug und nur bis zu einer Anzahl von 20 % der 

festgebuchten Plätze möglich. Der Hinflug kann nicht umgebucht werden. Umbuchungen 

nach Reiseantritt sind nicht gestattet. 

 

TOTAL- & TEILSTORNO  

Ergänzend zu unseren AGB gelten für Gruppentarife mit Emirates folgende 

Sonderstornobedingungen:  

 

Bis zum 61. Tag vor Reiseantritt fallen keine Stornogebühren an. Wird durch Stornierungen 

die Mindestanzahl von 10 Personen unterschritten, gilt das gesamte Flugkontingent als 

storniert.  

Ab dem 60. Tag vor dem genannten Abflugdatum müssen 80 % der dann noch gehaltenen 

Plätze fest abgenommen werden. Wird diese Anzahl nicht erreicht, fällt für die Stornierung 

von Plätzen zwischen dem 60. Tag und dem 36. Tag, die vor dem genannten Abflugdatum 

erfolgen und unter dem Sollwert von 80 % liegen, ein Entgelt an. 

Ab dem 35. Tag vor dem genannten Abflugdatum ist eine kostenlose Stornierung von Plätzen 

grundsätzlich nicht mehr möglich. Es ist damit der in oben festgelegte Flugpreis pro Platz zu 

zahlen.  



 

 

ALLGEMEINE BEFÖRDERUNGSBEDINGUNGEN 

Dieser Flugvertrag unterliegt den allgemeinen Bedingungen für die Passagier- und 

Frachtbeförderung. 

 

Kompensiere den CO²-Ausstoß deiner Flüge:  

Flugreisen belasten unser Klima durch den Ausstoß von Treibhausgasen. Über die 

Klimaschutzorganisation atmosfair kannst du den fast exakten CO²-Ausstoß deiner 

Flugstrecke errechnen. Außerdem wird ermittelt welcher Betrag in ein Klimaschutzprojekt 

investiert werden müsste, um die CO²-Bilanz ausgleichen zu können. Durch eine Spende in 

entsprechender Höhe kannst du so deinen Flug kompensieren. Es gibt auch die Möglichkeit 

nur Teilbeträge auszugleichen – auch hiermit kannst du deinen Beitrag zum Klimaschutz 

leisten!  

 

Unter folgendem Link kannst du deine Flugreise kompensieren:  

www.papayatours.de/co2-kompensation 

 

An- und Abreise mit der Deutschen Bahn: 

Wir empfehlen dir die umweltfreundliche, bequeme und flexible Anreise zum Flughafen mit 

der Deutschen Bahn. Die Buchung eines Rail & Fly Tickets (Zug zum Flug) ist bei den meisten 

Airlines zusammen mit der Flugbuchung möglich. Mit dem Ticket kannst du 

deutschlandweit alle Züge, inklusive ICE, zur An- und Abreise zu jedem beliebigen 

deutschen Abflughafen nutzen. Den genauen Preis für das Rail & Fly Ticket findest du weiter 

oben zusammen mit dem Flugangebot. Bitte beachte, dass diese Zugfahrten in 

Kooperation mit der Deutschen Bahn durchgeführt werden und du daher selbst für 

die rechtzeitige Anreise zum Flughafen verantwortlich bist. Bitte wähle deine 

Verbindung so, dass du mindestens 3 Stunden vor Abflug am Flughafen eintriffst und somit 

noch ausreichend Zeit hast, den Check-In und die Sicherheitskontrolle zu passieren. 

 

http://www.papayatours.de/co2-kompensation

